Российская Федерация Республика Алтай Сельская администрация Чойского сельского поселения Чойского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ 649180 с. Чоя Тел. 8(38840)22-2-75 06.10, 2022 г.

Россия Федерациязы
Алтай Республиканын
Чой аймагында
Чой јурт јеезин јурт
Администрациязы

Ј Ö П 649180 с. Чой Тел. 8(38840)22-2-75 № 84

О присвоении почтового адреса объектам недвижимости

Руководствуясь Федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация Чойского сельского поселения

с. Чоя

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Объектам недвижимости, расположенных на территории Чойского сельского поселения Чойского района Республики Алтай присвоить почтовые адреса и внести в Федеральную информационную адресную систему:
 - 1. Российская Федерация, Республика Алтай, муниципальный район Чойский, Сельское поселение Чойское, Чоя Село, Октябрьская Улица, Дом 50;
 - 2. Российская Федерация, Республика Алтай, муниципальный район Чойский, Сельское поселение Чойское, Чоя Село, Социалистическая Улица, Дом 52а;
 - 3. Российская Федерация, Республика Алтай, муниципальный район Чойский, Сельское поселение Чойское, Киска Село, Дружная Улица, Дом 2а;
 - 4. Российская Федерация, Республика Алтай, муниципальный район Чойский, Сельское поселение Чойское, Чоя Село, Пушкина Улица, Дом 99, строение 1.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его принятия.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельской администрации Чойского сельского поселения

М.С. Братцев